MyHuuunajabHOe aBTOHOMHOE
o0meo0pa3oBaTeIbHOE YUpeKAeHUe

«JInnei Ne7»

CJIYXKBA BHYTPEHHEI'O AYIUTA

YeTBepTh 1

IMpeamer MarteMaTHKa

Kanace 3
damuana U.

OBPA30OBATEJIbHbIII MUHUMYM

3HATH creodyrowue nousamus u ux onpeoeieHus, hopmy’vl.

3agaHue

OT1BeT

1. Anropurm JesieHus €
0CTATKOM

1. Haittu HaumOosiblliee 4YKCIO, KPATHOE JEIUTEII0 U HE
IIPEBBIIAIOIIEE IETMMOE.

2. Pasnenuth HalilecHHOE KpaTHOE Ha JIEIUTENb, B OTBETE -
yacmmuoe.

3. Bbruectpb HaliIcHHOE KPATHOE U3 IEJIMMOTO, B OTBETE -
oCmamox.

4. TlpoBepuTh, UTO OCTATOK MEHBIIIE EITUTEIS.

5. Cnenatb NpoBeEpKY.

39%:4=9(ocr.3),3<4
9x4+3=39

2. Anroputm
NMCbMEHHOTO
YMHOKEHHUS HA
OTHO3HAYHOE YHUCJI0

1. 3anucath OJHO3HAYHOE YHCJIO IOJ Pa3psOM €IAUHUIL
JIBy3HAYHOTO YHUCJIA.

2. YMHOXHUTb CIWHMIBI, 3amucaTb €aUHHUIIBI
CAMHUIIAMH, a IECATKU (€CIIM OHU €CTh) 3alIOMHUTb.
3. YMHOXUTH ECATKUA U TPUOABUTH KOJTUYECTBO JECATKOB,
KOTOPOE 3aIIOMHUHAJIH.

4. 3anucath JECATKH IO JECATKaMH, a COTHH (€CIIHM OHH
€CTh) 3aMUCaTh MOJ| COTHSIMH.

noJ

3. Tabauuy yMHOKeHUsl,
Ta0JIHMIY AeJIeHUsA

4. Pemtenue 3a1a4 Ha
NPUBEJACHUE K eIMHULLE

VYueOnuk ¢.23 Nel,

5. YMHOKXeHue U
JeJieHHe KPYIJIbIX Yncel

180:20=18n:2n1=9
180:2=18n1:2=91=90

70x2=Tnx2=14g= 140

6. BHeTabanuHoe
YMHOK€HHUE U JeJIeHUe
HA OJJHO3HAYHOE YHCJIO

72:6=(60+12):6=60:6+12:6=10+2=12
24x3=(20+4)x3=20x3+4x3=60+12=72

7. leneHue Ha
JABY3HAYHOE YHCJIO0
(mogdopom)

60:15=4 15x2 =30
15x 3 =(10+5)x3 =45

15x4=(10+5)x4=60




